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1 |K H1: Hoe welvarend ben jij? K1 2 50
1 |K H2: Wat voor consument ben jij? K2 2 50
1 [ [H1,H2,H3 G1 2 50
2 |K H4: Kies je voor zekerheid? K3 2 50
2 |P Autokosten P1 2 100
2 |K H5: Is er werk voor jou? K4 2 50
2 |G H4, H5, H6.11/m 6.2 G2 4 50
3 |P Belastinggeld P2 2 100
3 |K H7: Wie heeft het voor het K5 2 50
3 |K H8: Over de grens K6 2 50
3 |G |H6.3t/m6.4,H7,H8 G3 ] 50
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CE domeinen:
Examenstof bevoegd gezag:
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K1; K2; K3;
H1: Inkomen en welvaart K/4A:1(1,2,3) 2,3;
consument en K/4B;
1 |SE |consumentenorganisaties V1:3,5,6 SEO1 |10 SEO1 |10 Nee (50
K1; K2; K3;
K/4A: 1(4,5) 4,5,6,7,8;
1 |[SE [H2: Geld genoeg? K/4B SE02 |10 SEO02 |10 Nee (50
K1; K2; K3;
K/5A: 1 (1t/m 8, 11), 2 (2, 3)
1 |SE |H3: Benjij ondernemend? 6: SEO3 |10 SEO3 (10 Nee 50
K1; K2; K3;
K/4A:1(1,2,3,4,5)
2,3,4,5,6,7,8
K/4B;
1 |SE |H1,H2, H3 H4 V1.3 EE SE04 (20 SEO04 |20 Ja 100
K1; K2; K3;
K/6:1,2,3
2 |SE |H5: Hoe werkt de overheid? V1:1,8 SEO5 |10 SEO05 |10 Nee (50
K1; K2; K3;
2 |SE |HG6: ledereen betaalt belasting [V1: 2, 3, 4 SEO06 |10 SEO06 |10 Nee (50
K1; K2; K3;
2 |SE |H7: Nederland en het buitenland [K/7: 1, 2 SEO7 |10 SEO7 |10 Nee (50




2 |SE |H5, H6, H7 H8

K1, KZ; K3,
K/6:1,2,3
K/7
V1:1,2,3,4,8
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SE domeinen: K1 K2 K3 K4b K5b K6 K7 K8 V2

CE domeinen: K3 K4a K5a K6 K7 V1 V3
Examenstof bevoegd gezag:




